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WYJASNIENIE i ZMIANA TRESCI SIWZ
ORAZ
ZMIANA TERMINU SKEADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiajgcy — Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776 Warszawa, informuje,
ze W postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na , DOSTAWA SPRZETU
ENDOSKOPOWEGO, ZESTAWOW DO POMP OBJETOSCIOWYCH ORAZ DROBNEGO SPRZETU
MEDYCZNEGO”, wplynely pytania od wykonawcéw dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamoOwienia (siwz). Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien Publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pézn. zm.), zwane] dalej ustawa Pzp, przekazuje
tres¢ pytan 1 udziela wyjasnien jak ponizej.

oraz

Zamawiajgcy - na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia tre$¢ siwz niniejszego postepowania,
poprzez wprowadzenie zmian do siwz. Odpowiedzi Zamawiajgcego stanowig zmiane do siwz.

Pytanie nr 1. Dotyczy czesci nr 7.

Czy w zakresie Pakietu nr 7 zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie prowadnika ze stali nierdzewnej
pokrytego teflonem 0,89mm (.35") x 100cm z konicowkag prosta i typu "J"?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 2. Dotyczy cz¢sci nr 18, poz. 1.

Czy Zamawiajacy dopusci wldknine spetniajagca wymagania SIWZ o wytrzymalosci na rozdarcie 1100 mN
w kierunku walcowania oraz 1600 mN w kierunku poprzecznym?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.



Pytanie nr 3. Dotyczy cz¢sci nr 18, poz. 1i 2.

Czy Zamawiajacy dopusci wloknine spelniajacg wymagania SIWZ o zawartosci chlorkéw 0.05% i
zawartosci siarczandéw 0,25%7?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 4. Dotyczy czesci nr 18, poz. 1.
Czy Zamawiajacy dopusci wtoknine spelniajgcg wymagania STIWZ, o gramaturze nominalnej 66g/m2?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie wymaga.

Pytanie nr 5. Dotyczy czesci nr 18, poz. 2.

Czy Zamawiajacy dopusci wldkning spelniajacg wymagania SIWZ o wytrzymalosci na rozdarcie 1350 mN
w kierunku walcowania oraz 2050 mN w kierunku poprzecznym?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 6. Dotyczy cz¢Sci nr 18,

Czy Zamawiajacy dopusci wiokning niebieska - celuloza wigzana powierzchniowo, wzmocniona wtoknem
syntetycznym - wiokno celulozy wzmocnione wloknem syntetycznym o nastepujgcej charakterystyce
wytrzymatosciowej: zawartos¢ chlorkéw nie wigcej niz 0,03%, zawarto$¢ siarczanow nie wiecej niz 0,12
%, wytrzymatos¢ na rozcigganie liniowe na sucho w kierunku walcowania nie mniej niz 2,0 kN/m; w
kierunku poprzecznym nie mniej niz 0,9 kN/m, wytrzymato$é na rozcigganie liniowe na mokro w kierunku
walcowania nie mniej niz 1,6 kN/m; w kierunku poprzecznym nie mniej niz 0,7 kN/m, wytrzymalos¢ na
przepuklenie nie mniej niz 220 kPa na sucho i 170 kPa na mokro, niezwilzalno$¢ roztworem soli
fizjologicznej nie mniej niz 90 min, wydluzenie do zerwania min 10% w obu kierunkach. gramatura
nominalna 60 g/m2 + 5% (PN EN 868-2): wytrzymato$¢ na rozdarcie niemniej niz 1150 mN w kierunku
walcowania oraz nie mniej niz 1700 mN w kierunku poprzecznym, charakterystyka wytrzymatosciowa
wydana przez producenta (a nie dystrybutora) w celu potwierdzenia 1 oceny parametrow
wytrzymatosciowych i zgodnosci z norma PN EN 868-27

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 7. Dotyczy czesSci nr 18.

Czy Zamawiajacy dopusci wioknine zielong - celuloza wigzana powierzchniowo, wzmocniona wioknem
syntetycznym - widkno celulozy wzmocnione wldknem syntetycznym o nastepujacej charakterystyce
wytrzymatosciowe]j: zawartos¢ chlorkow nie wiece] niz 0,03%, zawartos¢ siarczandw nie wiecej niz
0,12%, wytrzymatos¢ na rozcigganie liniowe na sucho w kierunku walcowania nie mniej niz 2,0 kN/m; w
kierunku poprzecznym nie mniej niz 0,9 kN/m, wytrzymatos¢ na rozciaganie liniowe na mokro w kierunku
walcowania nie mniej niz 1,6 kN/m; w kierunku poprzecznym nie mniej niz 0,7 kN/m, wytrzymatos¢ na
przepuklenie nie mniej niz 210 kPa na sucho i 170 kPa na mokro, niezwilzalnos¢ roztworem soli
fizjologicznej nie mniej niz 90 min, wydtuzenie do zerwania min 10% w obu kierunkach, gramatura
nominalna 57g/m2 (PN EN 868-2): wytrzymato$¢ na rozdarcie niemniej niz 1050 mN w kierunku
walcowania oraz nie mniej niz 1550 mN w kierunku poprzecznym, charakterystyka wytrzymatosciowa
wydana przez producenta (a nie dystrybutora) w celu potwierdzenia i oceny parametrow
wytrzymatosciowych 1 zgodnosci z normg PN EN 868-2?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.



Pytanie nr 8. Dotyczy czesci nr 6.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do opaskowania zylakow przelyku
zawierajacy 7 podwiazek (6 podwiazek koloru niebieskiego. 1 przedostatnia podwiazka koloru
szarego) wykonanych z materiatu hypoalergicznego; glowica wyposazona w metalowa prowadnice i
zawor zwrotny z wejsciem do podlgczenia gietkiego drenu z przeznaczeniem do irygacji miejsca
obliteracji, zestaw z mechaniczng i dzwickowa sygnalizacja momentu uwolnienia kazdej podwiazki,
Przystosowany do wspétpracy z endoskopami o érednicy 8.6 - 11.5 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 9. Dotyczy cz¢sci nr 2. Prowadnica do trudnych intubacji. Czy Zamawiajgcy dopusci
prowadnice o rozmiarze 15Ch/80 cm dhugosci. Pozostate parametry jak w SIWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza, lecz nie wymaga.

Pytanie nr 10. Dotyczy cz¢$é nr 5, Zal 1, Lp. 10-14.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zlozenie oferty z ptynami do myjni z okresem przydatnosci nie
krotszym niz 12 miesigey od daty dostawy? Ze wzgledu na wlasciwosci chemiczno-fizyczne odezynnikow
i konieczny czas potrzebny na dziatania transportowo/logistyczne okres przydatnosci 24 miesigcy od
momentu dostawy nie jest mozliwy do osiagnigcia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, lecz nie wymaga.

Pytanie nr 11. Dotyczy czesci nr 6, poz. 1

Czy w ramach poprawy konkurencyjnosci zamawiajacy dopusci:

Zestaw do opaskowania zylakow przelyku, w skiad ktérego wehodzi: magazynek spustowy dziatajgcy w
dwoch pozycjach z plecionym sznurkiem o dhugosei 145 cm taczacym opaski z koncowka robocza,
zawierajacy 4, 6 1 7 lateksowych opasek o przekroju prostokgtnym z mozliwoscig przedtuzenia koncowki,
zamontowanych w sposob nieograniczajacy pola widzenia, nasadka typu "OptiVu" o powigkszonym polu
widzenia, przedostatnia opaska innego koloru sygnalizujaca pozostanie ostatniej opaski do aplikacji.
Zestaw wyposazony w precyzyjny uchwyt, cewnik tadujacy do przeciggania sznurka i adapter do ptukania
miejsca obliteracji. Uniwersalna nasadka o zwickszonym polu widzenia kompatybilna z endoskopami o
srednicy w zakresie 8,6-9.2mm; 9.4-13mm; 11-14mm. Zestaw przeznaczony do bezposredniego uzycia.
[los¢ opasek w zestawie do wyboru uzytkownika.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 12. Dotyczy czesci nr 4.

Czy w ramach poprawy konkurencyjnosci zamawiajacy pozwoli zlozy¢ osobng oferte na pozycje 1,2,.5,6,
1 dopusci:

Odpowiedz: Zamawiajacy wydziela z cze¢$cinr 4 poz. 1i2 i tworzy oddzielne czesci 4A i 4B.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonal zmiany Zalacznika nr 1A do STWZ, specyfikacja
asortymentowo-cenowa — do pobrania na stronie internetowej Zamawiajacego.

Pytanie nr 13. Dotyczy cze$ci nr 4, poz. 1. cd. Pytania nr 12.

Czy Zamawiajacy dopusci Szezypee biopsyjne jednorazowego uzytku; tyzeczki z okienkiem typu szczeki
aligatora z igla mocujacg; tyzeczki uchylne z mozliwoscia wykonania biopsji stycznych; teflonowa
ostonka bezpieczna dla kanatow biopsyjnych endoskopéw: dtugosé narzedzia 2300mm; maksymalna
srednica czgsci wprowadzanej do endoskopu 2,45mm; minimalna $rednica kanatu roboczego 2,8mm;
sterylizowane metodg ETO.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie wymaga.



Pytanie nr 16. Dotycezy czesci nr 4, poz. 2. ed. Pytania nr 12.

Czy Zamawiajgcy dopusci Szezypee biopsyjne jednorazowego uzytku; lyzeczki z okienkiem typu szczeki
aligatora z iglg mocujgca; fyzeczki uchylne z mozliwoscia wykonania biopsji stycznych; teflonowa
ostonka bezpieczna dla kanatéw biopsyjnych endoskopéw; dtugosé narzedzia 1600 mm:; maksymalna
srednica czesci wprowadzanej do endoskopu 2,45mm; minimalna $rednica kanatu roboczego 2,8mm;
sterylizowane metodg ETO.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie wymaga.

Pytanie nr 14. Dotyczy cz¢sci nr 4, poz. 6. cd. Pytania nr 14.

Czy Zamawiajacy dopusci Petle elektrochirurgiczne multifilamentne do polipektomii; $rednica petli 15
mm; srednica drutu 0,47 mm; $rednica czgsci wprowadzanej do endoskopu 2,3 mm: minimalna $rednica
kanalu roboczego 2,8 mm; dlugo$é narzedzia 2300 mm; dostarczane w sterylnych pakietach.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 15. Dotyczy czesci nr 5.

Czy w ramach poprawy konkurencyjnosci zamawiajacy pozwoli ztozyé osobng oferte na pozycje 1,2. i
dopusci:

Odpowiedz: Zamawiajacy wydziela z czeScinr 5poz. 1i2 i tworzy oddzielne czesei SA i 5B.

W zwiazku z powyiszym Zamawiajacy dokonal zmiany Zalacznika nr 1A do STWZ specyfikacja
asortymentowo-cenowa — do pobrania na stronie internetowej Zamawiajacego.

Pytanie nr 16. Dotyczy czesci nr 5. Poz. 1. cd. Pytania nr 15.

Czy Zamawiajgcy dopudei Jednorazowy standardowy ustnik z gumka tekstylng; do wszystkich
endoskopow stosowanych w gornym odcinku przewodu pokarmowego; wymiary otworu gléwnego
21mmx26mm, wykonany z polipropylenu; kazdy ustnik zapakowany oddzielnie; nie zawiera latexu.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie wymaga.

Pytanie nr 17. Dotyczy czesci nr 5, Poz. 2. cd. Pytania nr 15.

Czy Zamawiajacy dopusci Uniwersalna jednorazowa szczoteczka dwustronna do czyszczenia wlotow
kanaléw endoskopowych; $rednica wlosia do czyszczenia kanatow endoskopu 5mm; $rednica wlosia do
czyszczenia gniazd kanaléw endoskopu 11mm; posiada plastikows korcowke zapobiegajgcg zarysowaniu
kanalow endoskopowych; dlugos¢ robocza 2300mm; produkt niesterylny; pasuje do kanatéw endoskopow
o $rednicach 2,0mm-4,2mm.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie wymaga.

Dotyczy zapisow siwz i umowy:

Pytanie nr 18. Dotyezy SIWZ rozdzial VII pkt. 4 ppkt 3).

Prosimy o wyjasnienie/doprecyzowanie czy poprzez karty danych technicznych Zamawiajgcy oczekuje
zlozenia zawartych w zalgezniku nr 1A do SIWZ tabel ..parametry graniczne/odcinajgce™? Jesli tak
prosimy o potwierdzenie, ze do oferty nalezy zalaczy¢ jedynie Specyfikacje asortymentowo-cenowa,
a na wezwanie dopiero ,,parametry graniczne/odcinajace”.

Odpowiedz: Karty danych technicznych, zgodnie z zapisami SIWZ jest dokumentem
potwierdzajacym spelnianie wymagan okreslonych przez Zamawiajacego, ktory Wykonawca
sklada na wezwanie. Z oferta nalezy zlozy¢ Specyfikacje asortymentowo-cenows wraz z
zalgczona tabela dotyczaca parametrow odcinajacych.

Pytanie nr 19. Par. 6 ust. 2.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby stowo “opdznienia” zostalo zastapione stowem “Zwloki™?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia zapiséw umowy.



Pytanie nr 20. Par. 6 ust. 3.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby stowo “opdznienia” zostalo zastgpione stowem “Zwloki™?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie zmienia zapiséw umowy,

Pytanie nr 21. Par. 6 ust. 4.

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby przed odstapieniem/rozwigzaniem umowy Zamawiajacy pisemnie
wzywal Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia zapisow umowy.

Zamawiajacy dokonal zmiany tresci siwz w nastepujacym zakresie:

Rozdzial IV ust. 1 otrzymuje nowe brzmienie:

1. Przedmiotem zamoéwienia jest dostawa sprzetu endoskopowego, zestawow do pomp objetosciowych
oraz drobnego sprzetu medycznego, numer sprawy IHI'T/P/32/2018 z podziatem na 22 czesci.

Rozdzial V otrzymuje nowe brzmienie:

Zamawiajacy dopuszcza sktadanie ofert czesciowych wg podziatu na 22 czesci. Oferte mozna sktada¢ na
jedno, lub wigcej zadan zwanych tez czesciami,

Czes¢ nr 1 — Pitki druciane

Czgs¢ nr 2 — Prowadnica do trudnych intubacji

Czes¢ nr 3 — Oprzyrzadowanie do kontenerow

Czgs¢ nr 4 — Sprzet endoskopowy

Czes¢ nr 4A — Sprzet endoskopowy

Czes¢ nr 4B — Sprzet endoskopowy

Czgs¢ nr 5 — Sprzet endoskopowy

Czes¢ nr SA — Sprzet endoskopowy

Czgs¢ nr 5B — Sprzet endoskopowy

Czgs¢ nr 6 - Zestawy do podwiagzywania zylakow
przetyku zawierajacy 4, 6 i 10 lateksowych opasek

Czes¢ nr 7 — Prowadnik

Czgs$¢ nr 8 — Marker endoskopowy

Czes¢ nr 9 — Obwody oddechowe

Czgs¢ nr 10 - Drobny sprzet anestezjologiczny
Czes¢ nr 11 - Cewniki do BAL

Czgs¢ nr 12 - Rozgaleziacze

Czes¢ nr 13 - Zestaw do minitracheotomii ]




Czgsé¢ nr 14 - Urzadzenie stosowane do uzyskiwania
hemostazy

Czgs¢ nr 15 - Putapka na polipy

Czes¢ nr 16 - Zestawy do pomp objetosciowych
Czes¢ nr 17 - Sprzet do stomii

Czes¢ nr 18 - Wioknina

Rozdziat IX ust. 4 otrzymuje nowe brzmienie:
OFERTE wraz ze wszystkimi zalgcznikami nalezy umiesci¢ w zamknigtej kopercie opatrzonej danymi
Wykonawcy oraz napisem:

»OFERTA NA:
» DOSTAWA SPRZETU ENDOSKOPOWEGO, ZESTAWOW DO POMP
OBJETOSCIOWYCH ORAZ DROBNEGO SPRZETU MEDYCZNEGO”

CZESCNR ...........
Nr sprawy: IHIT/P/32/2018”

nie otwiera¢ do dnia 26.06.2018 r. do godziny 10:00”

Rozdziat X1 ust. 1 i 2 otrzvmuje nowe brzmienie:

1. Oferty nalezy sklada¢ w siedzibie Zamawiajacego, adres jak na wstepie, tj. Instytut Hematologii
1 Transfuzjologii; 02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14, I pietro p. 144A (Kancelaria) do dnia
26.06.2018 r. do godziny 08:00

2. Otwarcic ofert jest jawne i odbedzie si¢ w siedzibie Zamawiajacego adres jak na wstepie Sala
Seminaryjna, I'V pigtro w dniu 26.06.2018 r. 0 godzinie 10:00.

Zalacznik nr 1 —Formularz ofertowy otrzymuje brzmienie:

Zalgceznik nr 1 do SIWZ

/pieczeé wykonawcy/
FORMULARZ OFERTOWY

Instytut Hematologii i Transfuzjologii
ul. Indiry Gandhi 14
02 - 776 Warszawa

My " tie] pOANISAN 2o oo T i st e reprezentujgc

/pelna nazwa i adres wykonawcy/

przystepujac do postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego:



NA DOSTAWE SPRZETU ENDOSKOPOWEGO, ZESTAWOW DO POMP OBJETOSCIOWYCH ORAZ DROBNEGO SPRZETU
MEDYCZNEGO , numer sprawy IHIT/32/2018, po zapoznaniu si¢ z opisem przedmiotu zamoéwienia,
sktadam oferte na wykonanie zamoéwienia po nastepujacych cenach:

&

OFERTA CENOWA
Coatt Wartos¢ Cena (Warto$¢) | Cena brutto slownie
(75d§nie) Przedmiot zamdwienia netto Brutto
1 Pitki druciane
Prowadnica do trudnych
2 . .
intubacji
3 Oprzyrzadowanie do
kontenerow
B Sprzgt endoskopowy
4A Sprzet endoskopowy
4B Sprzet endoskopowy
5 Sprzet endoskopowy
SA Sprzet endoskopowy
5B Sprzet endoskopowy

Zestawy do podwiazywania
6 zylakow przelyku zawierajacy 4,
6 10 lateksowych opasek

1 Prowadnik
8 Marker endoskopowy
9 Obwody oddechowe
10 Drobny sprzet anestezjologiczny
11 Cewniki do BAL
12 Rozgaleziacze
13 Zestaw do minitracheotomii
14 Urzadzenie stosowane do
uzyskiwania hemostazy
15 Putapka na polipy
Zestawy do pomp
16 % gl
objetodciowych
17 Sprzgt do stomii
18 Wioknina

Kwoty nalezy przenies¢ ze specyfikacji asortymentowo cenowej —Zatacznik nr 1A do SIWZ.

1.

Oswiadczam/y, ze zapoznalismy sie ze Specyfikacjg Istotnych Warunkéw Zamdwienia i nie wnosimy do jej
tresci zadnych zastrzezen.

O$wiadczamy, ze termin wykonania zaméwienia (poszezegdlnych dostaw) nie bedzie dtuzszy niz: dla czesel 1;
3-6;8; 11; 16; 18— 3 dni, dla czgsei 2; 7; 9 - 10; 12 - 15; 17 —7 dni (od poniedziatku do piatku w
godzinach 8:00-15:00, z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy) od daty zlozenia zamdéwienia przez
Zamawiajacego.

Zamowienia na dostawy Zamawiajacy bedzie przekazywal do Wykonawey faksem na nr
..................... oraz potwierdzal droga elektroniczng na adres e-mail: ..............coevvven...
Oswiadczam/y, ze oferowany przedmiot zamowienia jest zgodny z opisem zawartym w Specyfikacji [stotnych
Warunkow Zamowienia.

Oswiadczam/y, ze postanowienia wzoru umowy — (zatacznik nr 5 do SIWZ) zostaly przez nas zaakceptowane
bez zastrzezen i zobowiazujemy sig. w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy w miejscu i
terminie wyznaczonym przez Zamawiajacego.



5. Oswiadczam/y, ze informacje i dokumenty zawarte w Ofercic na stronach od 0r oo,
do MM e stanowia tajemnicg przedsigbiorstwa w rozumieniu przepiséw o zwalczaniu nieuczciwej
konkurencji i zastrzegamy, ze nie moga by¢ one udostepniane. Informacje i dokumenty zawarte na pozostalych
stronach Oferty sa jawne. (Uwaga: Wykonawca musi sig zastosowaé do zapiséw Rozdzialu IX ust. 2 pkt 3
SIWZ).

6. Zarejestrowane nazwy [ adresy wykonawcow wystepujacych wspolnie**:

7. O$wiadczam/y, ze zamierzam/y powierzy¢ realizacje nastepujacych czesci zamowienia podwykonawcom®*:

L Opis czgdci zamowienia, ktora Wykonawca Nazwa podwykonawcy

- zamierza powierzy¢ do realizacji przez podwykonawce
8. Zalgcznikami do niniejszego formularza, stanowigcymi integralng czgéé oferty, sa:
] e e s o
. ST
R
L) S ————
9. Inne informacje Wykonawcy:
NIP Wykonawey .......coooooiiiiiiiiiiiiiiiinin
Regon Wykonawey ...........ooooiiiiiiiiiiiii .

10. W przypadku wyboru mojej oferty jako najkorzystniejszej, osoba umocowang do podpisania umowy jest

1. W przypadku wyboru mojej oferty jako najkorzystniejszej. osoba odpowiedzialng za realizacje umowy jest
............................................. | RGO | T T

12. Oswiadczam/y, ze wyzej wskazany nr faksu lub adres email jest odpowiednim do przekazywania nam
informacji dotyczacych przedmiotowego postepowania i zobowigzujemy si¢ do niezwlocznego potwierdzania
faktu otrzymania o$wiadczen, zawiadomien oraz innych informacji przekazanych za pomoca faksu lub emailu,
przez Zamawiajacego. W przypadku awarii urzadzen wskazanych jako odpowiednie do przekazywania
informacji dotyczacych przedmiotowego postepowania powiadomimy Zamawiajacego w dniu wystapienia
awarii i podamy inny nr faksu lub inny adres email.

13. O$wiadezam/y, ze w przypadku braku potwierdzenia otrzymania korespondencji przez/e mnie /nas, uznajemy,
ze Zamawiajacy domniema, iz korespondencja wystana przez Zamawiajgcego na numer faksu lub adres email,
podany przez/e mnie / nas w formularzu ofertowym, zostata mi/nam doreczona w sposob umozliwiajacy
zapoznanie si¢ z jej trescia.

14. Oswiadczam, ze jestem matym* / $rednim* lub duzym przedsigbiorea® ............................ *

15. Oswiadczenie wymagane od wykonawcy w zakresie wypelnienia obowiazkéw informacyjnych

przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO




Oswiadczam, Ze wypelnilem obowigzki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO"

wobec 0sob fizycznych, od ktorych dane osobowe bezposrednio lub posrednio pozyskalem w celu

ubiegania si¢ o udzielenie zamowienia publicznego w niniejszym postepowaniu.*

* W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niz bezposrednio jego dotyczacych lub zachodzi wytaczenie stosowania
obowigzku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO tresci o$wiadczenia wykonawca nie skiada (usuniecie tresci
oswiadczenia np. przez jego wykreslenie).

Miejscowosé, data Czytelne podpisy osob uprenvnionyeh do reprezentowania wykonawcy

niewlasciwe skreslic

** joseli dotyezy



